2 Ha 4 kopne je nodjedHako
nodemero 12 kg jadyka u 16 kg
Kpyuwiaka. TTo KOAUKO KuAozpaMa
08ux Botaka uma y cBakoj kopnu?

T e
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Y600

1 Mpodumaj uspas u uspavyyHaj
roez208y Bpedrocm:

2 Habu BpedHocm uspasa Ha
No200aH HAYUH:

3awmo ce Merba ped
usbpwaabaroa pavyHckux
onepayuja?

=




Hajnpe ce uspavyHabajy Bpedrocmu
uspasa y 3azpadama, a 3aMmum
pedoM ocmane onepayuje.

Y600

1. lMpovumaj uspas
U uspayyHaj
roez208y Bpedrocm:

—

. 10 * (30 - 24) (60 - 7) + (20 - 3)




Y600

1. lMpoyumaj uspa3s
U uspayyHaj
roez208y Bpedrocm:

=

10'(30—24—):
10 * © =
O




Y600

1. lMpovumaj uspas
U U3PAYYHA] 10+ (30 - 24) =
rezo8y Bpedrocm: 10+ 6 = (60 - 7) + (20 - 3)

=




Y600

1. lMpovumaj uspas
U U3PAYYHa] 10+ (30 - 24) = : (60 - 7) + (20 - 3) =
roezoby BpedHocm: 10+ 6 = : 53 +17 =

O 70




Y600

2. Habu Bpedrocm
U3pasa Ha No200aH
HAYUH:

3awmo ce Merva ped
usbpwaabarva pavyHckux
onepayuja?

—

70 — (20 + 6) 48 + (30 + 4) (40 + ) — (10 + 7)




Y600

2. Habu Bpedrocm
U3pasa Ha No200aH
HAYUH:

3awmo ce Merva ped
usbpwaabarva pavyHckux
onepayuja?

=

70 — (20 + 6) = (40 + ) — (10 + 7)
70 — 26 =
44




Y600

2. Habu Bpedrocm
U3pasa Ha No200aH
HAYUH:

3awmo ce Merva ped
usbpwaabarva pavyHckux
onepayuja?

=

70 — (20 + 6) =
70 — 20 =
44




Y600

2. Habu Bpedrocm
U3pasa Ha No200aH
HAYUH:

3awmo ce Merva ped
usbpwaabarva pavyHckux
onepayuja?

=

70 — (20 + 6) = (40 + 9) — (10 + 7) =
70 — 26 = 49 — 17 =
44 32




Y600

2. Habu Bpedrocm

U3pasa Ha No200aH 70 — (20 + &) = (40 + 9) — (10 + 7) =

HAYUH: 70 — 26 = 40 — 17 =
3awmo ce Merba ped 44 32

usbpwaabarva pavyHckux
onepayuja?

Ped usbpwaabarva pavyHckux onepauuja ce Meroa 3amo

| wmo ce Hajnpe uspavyHaba Bpedrocm uspasa y sazpadama,
a 3aMUM PEJOM OCIMmaAe onepayuje.




=




50:(37 —27) =
50 : 10 =

S
BEEE N T

N3payyHayj:




50 : (37 —27) =
50 : 10 =

366. 5

N3pauyHaj:

(18 — 12)+ 10 =
6+ 10 =

i (27 + 8) — 17

e R R R N




306.
N3pauyHaj:

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9)

(18 — 12)+ 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17

30 : (54 — 51) =
30:3 =
10




306.
N3pauyHaj:

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9) =
46 — 25 =
21

(18 — 12)+ 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17

30 : (54 — 51) =
30:3 =
10




Ped uzbp urabarod
PaMgHCK“

% ONepauna

50 : (37 — 27) = 46 — (16 + 9)
50 :10 = 46 — 25 =
366. 5 21

N3pauyHaj:

(18 — 12)+ 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17
35 - 17 =
18

30 : (54 — 51) =
30 : 3 = 90 — (60 — 5)
10




ped usbp
PaMgHCK“

306.
N3pauyHaj:

aBaroa
% ONepauna

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9)
46 — 25 =
21

(18 —12)* 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17
35 - 17 =
18

30 : (54 — 51) =
30 : 3 =
10

90 — (60 — 5) =
90 — 55 =
35




0gd usBpuabarod
pauyHCKUS

306.
N3pauyHaj:

K one

paM,MJa

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9)
46 — 25 =
21

(18 —12)* 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17
35 - 17 =
18

30 : (54 — 51) =
30 : 3 =
10

90 — (60 — 5) =
90 — 55 =
35




0gd usBpuabarod
pauyHCKUS

306.
N3pauyHaj:

K one

paM,MJa

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9)
46 — 25 =
21

(18 —12)* 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17
35 - 17 =
18

30 : (54 — 51) =
30 : 3 =
10

90 — (60 — 5) =
90 — 55 =
35




306.
N3pauyHaj:

50 : (37 — 27) =
S50 : 10 =
)

46 — (16 + 9)
46 — 25 =
21

(18 —12)* 10 =
6+ 10 =
60

(27 + 8) — 17
35 - 17 =
18

30 : (54 — 51) =
30 : 3 =
10

90 — (60 — 5) =
90 — 55 =
35







367.

1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaku 00
opojeba: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

=




367.

1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

=

EXXI N




367.

1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

=

AN N S S
s |7]s|ef4]e]e

EXXI N




367.

—

= 8
1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.
2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
OpojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

Ha H3°a

------




367.

1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00 7
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00

opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

—

-----




367. g
1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00 U =
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

HBa B3°a

.
e EEGBOGOG

ERIE

o



X 27
21
15
367.
1 YBeaudaj 3 nyma cBaku 00 - 9
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6. 5 4
2 YMarou 4 nyma cBaxku 00 | .
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

HBa B3°a

.
e EEGBOGOO

ERIE N




27
21
15
3067. 12
1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00 - 9 g
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6. 5 4
2 YMarou 4 nyma cBaxku 00 | I l
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

Ha E3°a

I S
e ERGBOGOG

EEEE




X 27 24
21
15
367. 12
1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00 - 9 ]
opojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6. 5 4
2 YMarou 4 nyma cBaxku 00 | l
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

Ha E3°a

I S
e EEGBOGOG

B




X 27 24
21
18
15
367. 12
1 YBeauuaj 3 nyma cBaku 00 - 9 8
Opojeba: 7, 5,4, 4, 8, 6 S G
pOJe a: p) p) p) p) p) . 4
2 YMarou 4 nyma cBaxku 00 |
OpojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 28.

HBa B3°a

.
e ERGBOGO




367.

1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

=

.
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367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

.
o  ERDDEECE

b4l e] ||

36
28
24
20
16
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BL mb: 4




367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.
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367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

.
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367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

.
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367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

.
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367.
1 YBeauuaj 3 nyma caku 00
OpojeBa: 7, 5, 9, 4, 8, 6.

2 YMarou 4 nyma cBaxku 00
opojeBa: 16, 36, 12, 24, 20, 2.8.

I
o [l [ a0
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368. 3a devuju kanym
nompedHo je 2 m wimodoa.
KoAuko ce makBux kanyma
MOXe cauumu 09 12 m
wmoga?

Cacmabu dBa odpHyma 3adamka
U peutu ux.

=




368. 3a devuju Kanym
nompedHo je 2 m wmodga. 1 deduju Kanym 6 dedujux Kanyma
KoAuko ce makBux kanyma

MoXe camumu 00 12 m
wmoga?
CacmaBu 06a odpHyma 3adamka

U pemu ux.
/ 1 devuju Kanym 6 dedujux Kanyma




y 4

1 devuju Kanym

KoAuko makBux
Kanyma ce Moxe
caumumu 00 12 m

wimoga?

56 30 D xana

noMmpedHo je 2 m wmoga.
KoAuko ce makBux kanyma
MoXe camumu 09 12 m

0pAaZ 1 deyuju Kanym 6 dedujux Kanyma
4k Y X

CacmabBu 06a 05pHgW\a 3adamka J Y Y |
e ‘

S e




y 4

1 devuju Kanym

KoAauko makBux
Kanyma ce Moxe
caumumu 00 12 m

wimoga?

56 30 D xana

noMmpedHo je 2 m wmoga.
KoAuko ce makBux kanyma
MoXe cauumu 00 12 m

Cacomcts
CacmaBu d8a odpHyma 3adamka J Y Y Y
U pewu ux.

KoAuko memapa
wmoga je

| nompedHo 3a 6
makBux kanyma?
1 deduju Kanym 6 dedujux Kanyma




&

1 deduju Kanym

K.oAuko makBux
Kanyma ce Moxe
cauiumu 00 12 m

KoAuko ce makBux kanyma
U peumu ux. KoAuko memapa

wmodpa?
s65. 30 e ang
MoXe cauumu 00 12 m
wimoga?
wimoga je
. : nompeoHo 3a 6
1 deyduju Kanym 6 dedujux Kanyma P
KoAuko memapa

2 m wmoga

nompedHo je 2 m wimoga.
CacmaBu d6a odpHyma 3adamka
makBux kanyma?

wimoga mpeda 3a 12 m wmoda
1 deduju Kanym?




368. 3a devuju Kanym
nompedHo je 2 m wimoga.
KoAuko ce makBux kanyma
MoXe cauumu 09 12 m
wimoga?

CacmaBu d6a odpHyma 3adamka
U peutu ux.

KoAauko makBux
1 devuju Kangm Kanyma ce Moxe
camumu 00 12 m

wmodpa?

—




368. 3a devuju Kanym
nompedHo je 2 m wimoga.
KoAuko ce makBux kanyma
MoXe cauumu 09 12 m
wimoga?

CacmaBu d6a odpHyma 3adamka
U peutu ux.

KoAauko makBux
1 devuju Kangm Kanyma ce Moxe
camumu 00 12 m

wmodpa?

—




262, 34 deuui Kooauko makBux
- 24 oeduju kangm : Kanyma ce MoxXe
nompedHo je 2 m wimoga. 1 deyuju kanym
camumu 00 12 m
KoAuko ce makBux kanyma 5
MoXe camumu 00 12 m UIMOPa;

wimoga?
Cacmabu 28a odpHyma 3adamka 2 m wmogpa 12 m wmoga

U pemu ux.
12 :2 =6
00 12 m wmoda

/ MOXe ce caumumu 6 Kanyma.




368. 3a devuju Kanym - 1 deyuju Kanym | 6 dedujux Kanyma
nompedHo je 2 m wimoda.

Koauko ce makBux kanyma 1. O0pHYymu KoAuko Memapa
MoXe cauumu 00 12 m 3a0amak wmodpa je
wmodpa? nompedHo 3a 6
Cacmabu 08a odpHyma 3ad0amka makBux Kanyma?

U peumu ux.

=




368. 3a devuju Kanym - 1 deduju Kanym | 6 dedujux Kanyma
nompedHo je 2 m wimoda.

Koauko ce makBux kanyma 1. OdpHYymu KoAuko memapa
MoXe cauumu 00 12 m 3a0amak wmodpa je
wmodpa? nompedHo 3a 6
Cacmabu 08a odpHyma 3ad0amka makBux Kanyma?

U peumu ux.

—




- 1 deduju Kanym | 6 devujuX Kanyma

3638. 3a deduju Kanym

nompedHo je 2 m wmodga. 1. OOpHYmu Koauko memapa
Koauko ce makBux kanyma 3adamak wmoga je

2 m wmodga
Moxe camumu 09 12 m nompedHo 3a 6
wmoda? makBux kanyma?
Cacmabu 08a odpHyma 3ad0amka
U peuu ux. 6*2 =12

3a 6 kanyma

/ nompedHo je 12 m wmoda.



nompedHo je 2 m wimoga.

KoAuko ce makBux kanyma
MoXe cauumu 09 12 m
wimoga?

Cacmabu 08a odpHyma 3ad0amka
U pemu ux.

—

2. O0pHymu | Koauko Memapa
3adamak wmoga mpeda 3a 12 m wmoda
1 deduju Kanym?




3638. 3a deduju Kanym

nompedHo je 2 m wimoga.

Koauko ce makBux kanyma 2. O0pHymu | KoAuko Memapa
MoXe caumumu 00 12 m 3a0amak wmoga mpeda 3a 12 m wmoda

wimoga? 1 deduju Kanym?
CacmaBu d6a odpHyma 3adamka

U peumu ux.

=




: - 1 deduju kKanym 6 devujux Kanyma
3638. 3a deduju Kanym

nompedHo je 2 m wmodga. 2. OfpHymu | Koauko Memapa

Koauko ce makbux kanyma 3a0amak wmoga mpeda 3a 12 m wmodga
MOXe caumumu 00 12 m 1 deduju Kanym?

wimoga?

CacmaBu d6a odpHyma 3adamka
U peuu ux.

=

12 .6 =2

3a 1 deduju Kanym

nompoHo je 2 m wmoda.






3049.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Y ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je duro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 Cacmabu cAuvaH 3a0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

—




3049.

1 Y dbopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Yy ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAuKo
uepada je ouro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmabBu cAuvaH 3ad0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

—

HE N A




3049.

1 Y dbopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Yy ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAuKo
uepada je ouro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmabBu cAuvaH 3ad0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

—

B A

(5+7):2=12:2=0




3049.

1 Y dbopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Yy ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je ouro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmabBu cAuvaH 3ad0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

=

A A

. (5+7):2=12:2=6
. Y cBakom mumy je duro no 6 uepaya.




35649.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Y ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je duro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmabBu cAudaH 3a0amak
npema uspasy: (12 + 16) : 4.

=




3049.

2 Ha 4 kopne je nodjedHako
nodemeHo 12 kg jadyka u 16 kg
Kpywaka. [To KOAUKO KuAozpama
obux Bohaka uma y cbakoj kopnu?

35649.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Y ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je duro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmabBu cAudaH 3a0amak
npema uspasy: (12 + 16) : 4.

=




3049.

2 Ha 4 kopne je nodjedHako
nodeseHo 12 kg jadyka u 16 kg
Kpyuwiaka. TTo KOAUKO KuAozpama
oBux Bohaka uma y cbakoj kopnu?

3649.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a

JeoHaka muma. TTo KoAUuKo

uepada je duro y cBakom od

oo mantsb EEET T
2 CacmaBu cAuYaH 3a0amak

npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

—




304.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Y ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je duro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 CacmaBu cAuYaH 3a0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

3049.

2 Ha 4 kopne je nodjedHako
nodeseHo 12 kg jadyka u 16 kg
Kpyuwiaka. TTo KOAUKO KuAozpama
oBux Bohaka uma y cbakoj kopnu?

- HEETEEETE

(12 +16) : 4 =28 :4=7




3049.

1 Y dBopummy cy ueparu 5
deBojuuya u 7 devaka. 3a
0000jKY Y ce nodeAuru Ha 0Ba
JeoHaka muma. TTo KoAUuKo
uepada je duro y cBakom od
dodujeHux mumoBa?

2 Cacmabu cAuvaH 3a0amak
npema uspasdy: (12 + 16) : 4.

3049.

2 Ha 4 kopne je nodjedHako
nodeseHo 12 kg jadyka u 16 kg
Kpyuwiaka. TTo KOAUKO KuAozpama
oBux Bohaka uma y cbakoj kopnu?

I

(12 +16):4=28:4=7

Y cBakoj kopnu uma no 7 kg
Botraka.







370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeaHaKOCW\M 5MVV\M mayHe: Ze%X>3Zeg + 3 Zeg=3e10 - %

45 +4<4e7 3¢9=38+7%

=




370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

=

4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

4e5+4<4%

3 eX> 3 e84+ 3

3eqd=308+%

3eq=3e10 -*




370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

=

4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

4e5+4<4%

3 eX> 3 e84+ 3

3eqd=308+%

3eq=3e10 -*




4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

4e5+4<47 3eq=30¢8+7%

Z3e*5>3¢8+3 3e9=3+10 -7

=




4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

4e5+4<47 3eq=30¢8+7%

510 >3°*8+3 3e9=3+10 -7

=




4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

4e5+4<407 3¢eqd=3¢8+53

510 >3°*8+3 3e9=3+10 -7

=




4e5+4<47

3ee*>3ee8+3

370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U
jeoHakocmu dumu mauHe:

4e5+4<407 3¢eqd=3¢8+53

510 >3°*8+3 3e9=3+10 -3

=




370. Odadepu makBe opojebe 3a
Koje he dame HejedHaKocmu U 4 i 4 <4

. 5e9=3°*8+3
jeoHakocmu dumu mauHe:

310 >3°*8+3 3¢9=3+10 -3

_ HanomeHa:
HejedHakocmu umajy Buwe peweroa.
Pewietbe HejedHakocmu 4 » 5 + 4 < 4 = * je cBaku ?OOJ Betiu 00 6.

Pewerve HejedHakocmu 3 » * > 3 » 8 + 3 je cBaku Opoj Betiu 00 9.







